

疫情挡不住春天的来临,也挡不住我们对明天的信心。这信心,靠的是积极作为、靠的是有效调度、扎实保障。我区各镇(区)、部门正采取有力措施,合力保障复工复产。
——编者

防疫与复工路上,我们砥砺前行——

各部门积极作为 保障企业复工复产

区政务服务中心为企业预约服务马上办。自2月3日起,区政务服务中心大厅现场停止对外服务,企业和群众通过拨打12345政府公共服务热线进行咨询或预约服务。区政务服务中心市场准入窗口负责人表示,围绕“马上办”他们着重做好市场主体准入线上业务、电话咨询及企业遇到特殊情况的预约办理。

金坛经济开发区加班加点做好复工材料受理、审批工作,全力帮助企业加快复工进程。

为加快审批进程,开发区从区工信局与发改局调用了9名业务骨干共同办公,平均每天有80家左右的过审率。除了增派人手以外,开发区还采取了初审不见面的网上办公方式,资料审查与现场核查同时、同步推进,加快企业复工进程。

茅山旅游度假区管委会为辖区企业创造安全有序的复工复产环境,筑牢疫情防控网,科学有序推动企业复工复产。截至目前,已有一号农场农产品产

业链事业部和茅山茶海等2家企业复工复产。建立“管委会—疫情防控工作组—企业”三级管控机制,做到层级指挥到位、层级管理到位、层级责任到位。并利用茅山发布、茅山头条微信公众号,及时推送省市各类扶持政策文件,帮助企业提振发展信心,积极应对疫情影响。最后,精准分类施策。对准备复工企业,落实专人指导,主动靠前加强服务;对已复工企业,全面开展巡查工作。畅通渠道,倾听企

业诉求,帮助解决各类企业在员工出行、防疫物资筹措等方面遇到的困难和问题。

金坛路运包车运输服务助力复工。2月20日,金坛路运首趟从南京禄口机场接运北电爱思特科技有限公司24名韩国技术人员来坛的包车任务正式启动,标志着金坛路运正式开启为我区广大企业复工返岗提供包车运输服务。公司要求,出发前对车辆进行全面消毒,到机场后对上车的每位乘客按照企业提

供的人员身份信息逐一核对并测量体温,此举得到了客户的一致好评。

区住建局坚持早谋划、早部署,加强顶层设计,分工协调推进。坚持点对点服务,对每个申报复工复产的企业(项目),由局领导分头带队,会同属地政府进行现场审核验收,督促落实疫情防控 and 安全生产主体责任,坚持做到“谁用工、谁管理、谁负责”。

左燕 马晓璇

我区积极组织外省务工人员安全有序返岗复工 两批64人抵达金坛

本报讯 在金坛人社复工专班协助下,2月22日下午3点,载着河南籍28名务工人员的大巴顺利到达亿晶光电科技有限公司宿舍大楼前。在当前疫情防控工作依然严峻的形势下,他们是今年第一批到岗的亿晶光电外省员工,也是我区今年同意复工后第一批外省来坛复工的务工人员。

区人社局在疫情期间一手抓疫情防控,一手抓企业复工对接服务。收集全区171家企业,8632个就业岗位,印制的3万份《人力资源专刊》在城乡各平台免费发放。通过开通网上人力资源市场,及时对接陕西、贵州、河南等劳务基地和人力资源机构,加强与周边人力资源



产业园的联系,全面备战企业复工用工。

目前,除亿晶光电务工人员先期到达外,2月22日晚,来自河南新乡的第二批共36人,也顺利到达薛埠镇奥托立夫公司。近日,还将

有来自陕西汉中、安康,贵州铜仁、石阡,安徽等地近3000名务工人员在当地人社就业部门和相关人力资源机构的组织下,搭乘“点对点”务工直通车分批来坛。

金坛手机台供稿

区自然资源和规划局:

打好防疫和森林防火“双控”阻击战

本报讯 区自然资源和规划局充分履职、主动担责,全区防疫期间实现“零火情”。首先打好防疫阻击战,严格野生动物管控,强化源头治理,建立驯养繁育野生动物场所检查、隔离工作机制,对全区

13个人工驯养繁育野生动物场所全面摸排。严格执行疫情防控日报制度,选派100多名党员干部助力社区、村、林场网格管理。其次打好森林防火阻击战。强化森林防火责任意识,设立防火防疫检

查卡点,严格管控高危人群和入山人员。保持从严打击野外违规用火行为高压态势,坚决堵住人为火灾漏洞。强化森林防火“技防”和“巡防”,确保森林防火监控中心24小时通信正常。肖亮明 蒋建君

舍小家为大家 金坛保安全全天候值守

本报讯 疫情发生以来,金坛保安公司组织安保力量,积极参与到金坛战“疫”中。他们顾大家、舍小家,成为全区疫情防控中一支重要力量。

根据安排,保安公司在全

区各主要交通要道路段点位,设立了9个防疫检测点,抽调组织80多名安保人员到各卡口,二十四小时轮流值守,对往来车辆人员严格做到逢人必测、逢车必查。

“作为一名普通的共产党员,发挥先锋模范作用是肯定的。不管是风吹雨淋,还是夜晚的寒风,我们都坚守在岗位上。”区保安服务公司技防部经理黄柏俊说道。王添

吴承艳获国家司法部表彰

本报讯 在司法部日前表彰全国法律援助和公共法律服务工作先进集体、先进个人中,我区吴承艳律师被表彰为全国公共法律服务工作先进个人。

吴承艳从事律师工作以来,始终把加强自身业务素质放在

首位,平时注重积累业务知识、钻研业务理论、热心于公益事业,多次被评为全省“法律援助先进个人”、全区“十佳女性”等称号,2017年开设法律微讲堂,为广大妇女提供法律咨询和服务。
蒋建君

朱林镇:

网格化管理织密联防体系

本报讯 朱林镇以“十户联防、邻里守望”网格化管理模式织密防控体系,严格实行疫情防控“十二个一律”临时管控措施,同时发挥朱林镇电子商务等优势,建立“朱林镇疫情防控生活物资调配平台”,为全镇范围内的种植农户、消费者等群体打造供需链群,实现防疫期间农产品的供需信息

互联互通、生活保障充裕。他们将严格落实各项疫情防控要求,真正做到疫情不解,防控不松,志愿不停。

蒋建君 石庭耀

直击金坛战“疫”——
十户联防 邻里守望

援鄂一线:

用心抗疫 忙且值得

我区医务人员驰援湖北武汉以来,持续进入武汉洪山方舱医院承担救治任务。在紧张而充实的日子里,他们记录下了工作中的温暖瞬间。

“虽然很忙,但和扬州的护理人员配合默契。”区人民医院消化内科主治医师周鑫在日记里写道。“刚处理好当日工作,84床和99床的患者走过来递给我一封感谢信,说她俩现在已经不发热、不咳嗽了,准备近日出院,感谢我对她们的照顾。拿着这份礼物,虽然已经近8个小时没喝水没吃东西,但我心里是暖暖的、充满了力量。”

“2月18日是一个值得纪念的日子,我和队友王琪正式进入方舱医院参战,室内没有镜子,

我们成了‘相互的镜子’,经过40分钟左右流程,终于完成所有的防护步骤。”区人民医院重症医学科护士林梦写道,“第一次舱内的工作紧张而又忙碌。由于口罩等包裹得严严实实,刚开始感觉呼吸很不顺畅,并且因为身材较小,防护服显得有些大,容易遮住眼睛,影响视线,开始还有点担心后面的工作,不过很快适应过来,接受了这种轻度缺氧的感觉,心态也逐渐平静下来,全身心地投入到工作中。”

左燕

前方连线